
PODSUMOWANIE ANKIETY 

DOTYCZĄCEJ PREFEROWANYCH KIERUNKÓW ROZWOJU 

GMINY NOWY TARG 

W dniach od 9 do 25 września na stronie internetowej Urzędu Gminy w Nowym Targu, a także 
w gminnych mediach społecznościowych dostępna była druga z ankiet, która towarzyszyła 
pracy nad nową „Strategią Rozwoju Gminy Nowy Targ na lata 2025 – 2035”. Tym razem w 
głównej mierze poświęcona została potencjałom i deficytom rozwojowym Gminy oraz 
preferowanym przez mieszkańców Gminy Nowy Targ kierunkom Jej rozwoju. 
 
Poniżej w skróconej wersji zostały zaprezentowane wyniki badań, w których udział wzięło 99 
osób. Materiał ten zostanie także wykorzystany w części diagnostycznej prac towarzyszących 
wyznaczaniu nowych priorytetów i kierunków rozwoju Gminy Nowy Targ. 
 

1. Jak się Pani/Panu mieszka w Gminie Nowy Targ? 

 

 

2. Czy w ostatnich 5 latach sytuacja Pani/Pana rodziny zmieniła się? 
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3. Jak Pani/Pan ocenia zmiany zachodzące w Gminie Nowy Targ w ostatnich 5 latach? 

 

 

4. Jakie są Pani/Pana zdaniem 3 najmocniejsze strony gminy? 
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5. Jakie są Państwa zdaniem 3 najsłabsze strony gminy? 

 
 
6. Jaki kierunek rozwoju uważa Pani/Pan za najlepszy dla Gminy Nowy Targ na najbliższe 

lata? 

 
 
 

7. Czego Pani/Pana zdaniem najbardziej potrzeba w Gminie Nowy Targ, by mogła rozwijać 
się lepiej, być bardziej przyjazną dla swoich mieszkańców? 

Ścieżek rowerowych typu singletrack, enduro, mtb. 

Lepszej jakości powietrza, większych inwestycji, dofinansowania dla mieszkańców oraz edukacji 

mieszkańców, w tym zakresie spalania odpadów i ogrzewania domów, wyeliminowania kopciuchów. 

Dobrze zdefiniowanego celu rozwojowego. 

Zagospodarowania dostępu do Jeziora Czorsztyńskiego pod względem rekreacyjnym i turystycznym. 
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Pomocy dla mieszkańców w zakresie wymiany źródeł ciepła na bezemisyjne wraz z edukacją w zakresie 
plusów i minusów takich rozwiązań. 

Żeby Gmina bardziej myślała o swoich mieszkańców. 

Potrzebna jest dalsza rozbudowa i poprawa infrastruktury drogowej i komunalnej. 

Programów wspierających rozwój przedsiębiorstw i powstawania firm produkcyjnych. 

Transport, informacja turystyczna. 

Innowacyjności. 

Wymiany źródeł ciepła na ekologiczne. 

Powstania Gminnego Zakładu Komunalnego. 

Uchwalenia planów miejscowych dla całego obszaru gminy, ochrony miejsc cennych przyrodniczo, 

kulturowo i widokowo, zapewnienia dobrej gospodarki wodno-ściekowej, w szczególności 
skanalizowanie miejscowości i zapewnienie sieci hydrantowej obejmującej wszystkie jednostki 

osadnicze. 

Rozważnej urbanizacja terenów budowlanych. 

Większych środków finansowych. 

Wspieranie mniejszych miejscowości gminy, a zwłaszcza tych, które są oddalone od głównych szlaków 

drogowych. 

Chodniki i płac zabaw w każdej wsi dla dzieci. 

Podejścia do mieszkańca, a nie robienia mu pod górkę. 

Więcej miejsc pracy. 

Więcej inwestycji w sport. 

Dobrego zarządzania. 

Większych nakładów na inwestycje. 

Zaangażowanych radnych i sołtysów we współpracę z mieszkańcami. 

Opracowania „mądrego” planu inwestycji i jego konsekwentnej realizacji - kolejność, zakres. Nie 
działać od przypadku do przypadku, kończyć zadania. Opracować zasady, przyjąć je i konsekwentnie 

stosować. 

Przebudowa Rynku w Nowym Targu, to miejsce prawie umarło. 

Baseny. 

Inwestycja w sport, w infrastrukturę drogową, w agroturystykę. 

Zmiany pracowników w gminie. Pracują tam starsze i skrzętne panie, którym wiecznie coś nie 
odpowiada. 

Szkolnictwa wyższego. 

Terenów inwestycyjnych. 

Kontaktu z mieszkańcami gminy, aby lepiej poznać ich potrzeby. 

Nowych miejsc pacy, a co za tym idzie pieniędzy dla gminy z różnych podatków. 

Wsparcia finansowego dla osób żyjących ekologicznie, którzy wymienili źródła ciepła na ekologiczne, 

a teraz poszukują dofinansowania do termomodernizacji swoich budynków. 

Usprawnienia odbioru prądu z fotowoltaiki. Instalacje kosztowały nas ogromne pieniądze, a teraz nie 
ma możliwości odbioru prądu. 

 

  



8. Wskaż nie więcej niż trzy obszary, które dzisiaj powinny być priorytetowe dla samorządu 

gminnego? 

 
 

9. Jeśli chce Pan/Pani zgłosić swoje uwagi, pomysły dotyczące rozwoju Gminy Nowy Targ 
proszę je zapisać tutaj 

Stworzenie ścieżek rowerowych typu singletrack, enduro, mtb. 

Proszę o bardziej przemyślane wydatkowanie pieniędzy publicznych, czyli moich i naszych. 

Plaża oraz przystań nad jeziorem Czorsztyńskim. 

Bezpłatne żłobki dla dzieci. 

Wspieranie lokalnych przedsiębiorców. 

Pomysłodawcami są nasi przedstawiciele, tj. radni i sołtysi. 

Priorytetem dla rozwoju gminy winno być zapewnienie odpowiedniej gospodarki ściekowej i wodnej, 

budowa kanalizacji sanitarnej i oczyszczalni ścieków. Rozwój Gminnego Centrum Kultury poprzez 
udostępnianie oferty kulturalnej na obszarze całej gminy, organizowanie imprez kulturalnych, 

sportowych, koncertów oraz ich odpowiednie propagowanie. Zapewnienie dostępu do gminnych 

przedszkoli i żłobków. 

Praca dla naszych dzieci. 

Przeprowadzić prawdziwą analizę potrzeb mieszkańców. Przyjęcie priorytetów. Szukanie finansowania 

z zewnątrz. Tworzyć warunki do podnoszenia dochodów własnych. 

Zwiększyć nakłady na reklamę i marketing regionu. 

Uruchomienie strefy aktywności gospodarczej. 

Wykorzystanie lokalizacji na potrzeby dynamicznego rozwoju turystyki i rekreacji. 

Porozumienie pomiędzy Wójtem, a Gminą w sprawie usprawnienia odbioru prądu z instalacji 
fotowoltaicznych. Wymiana starych transformatorów. Dostosowanie napięcia, tak aby było bezpiecznie 

i aby odbierany był prąd z instalacji fotowoltaicznych. 

Reforma systemu podatków lokalnych. 

Rozwój oczyszczalni przydomowych w terenach bez kanalizacji (wysokie koszty kanalizacji lepiej 
zamienić na przydomowe oczyszczalnie), odśnieżanie chodników w małych miejscowościach lub 

dofinansowanie profesjonalnych odśnieżarek dla OSP i finansowanie odśnieżania. 

Ukierunkowanie rozwoju gminy tak, aby młodzi chcieli wracać po studiach. 
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Promocja walorów i atrakcji gminy we współpracy z branżą turystyczną, wsparcie branży turystycznej 

poprzez doprowadzenie infrastruktury publicznej do atrakcji turystycznych. 

 

Metryczka 

10. Płeć 

 
 

11. Wykształcenie 

 
 
12. Wiek 
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